

ESTADO DO AMAZONAS
MUNICÍPIO DE SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA
ERRATA Nº 01 - EDITAL Nº. 02/2021 SEDE E COMUNIDADES/ÁREA INDIGENA CARGOS ADMINISTRATIVOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2021 PMSGC

ERRATA Nº 01 - EDITAL Nº. 02/2021 SEDE E COMUNIDADES/ÁREA INDIGENA

CARGOS ADMINISTRATIVOS

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO GABRIEL DA CACHOEIRA, através da Comissão do Processo Seletivo Simplificado – PSS da Secretaria Municipal de Educação, resolve tornar público a Errata Nº 01 ao Edital Nº 02/2021.

Retificasse o Número de Vagas destinados ao item **3.1.2 Cargos de Nível Médio, e o Anexo V – Vaga por escola – Região Administrativa/Calhas de Rio**, na vaga de Auxiliar de apoio e desenvolvimento ao aluno com necessidades educacionais especiais.

Onde se Lê:

CARGO	TOTAL DE VAGAS	PNE 10%	REQUISITOS
Auxiliar de apoio e desenvolvimento ao aluno com necessidades educacionais especiais	20 + Cadastro Reserva	02	Certificado ou declaração de conclusão de curso do Ensino Médio ou Curso Técnico equivalente, expedido por instituição de ensino, devidamente reconhecida por órgão competente. Certificado ou declaração de Cursos voltados a área de Educação Especial

Leia-se:

CARGO	TOTAL DE VAGAS	PNE 10%	REQUISITOS
Auxiliar de apoio e desenvolvimento ao aluno com necessidades educacionais especiais	22 + Cadastro Reserva	02	Certificado ou declaração de conclusão de curso do Ensino Médio ou Curso Técnico equivalente, expedido por instituição de ensino, devidamente reconhecida por órgão competente. Certificado ou declaração de Cursos voltados a área de Educação Especial

Inclui-se aos anexos:

ESTRADA DE CAMANAUS					
UNIDADE	COMUNIDADE	CARGO	CH	VAGA	CR
NOVA VIDA	VILA AMAZONINO	AUX. DE AANE	40	2	CR

À COMISSÃO

Publicado por:
Ezilene Maragua Garcia
Código Identificador: XBPWAWMPA

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Amazonas no dia 01/03/2021 - Nº 2811. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: <https://diariomunicipalaam.org.br>